Tema. YMHOXKEHHE
NEeCATUYHBIX Apo0eiia

Cnangbl K ypoKy MaTeMaTuKM B S Knacce
Yuutenb CngopeHko H.A.



Lenn.

OOyYaroIas: 3aKkpenuTh HaBBIKK YMHOMKEHUS
ACCATUYHBIX APOOCH.

Pa3BHUBAIOIIIAS: IpUMEHEHNS] YMHOKEHUS J€CATHIHBIX
ApoOe IJIsl pelieHus IIpuMEpOoB U 3aaa4d. OnpenaeanTh B
XOZ¢ PEIICHMS BIUSHUS IIBETa OKPYKAIOIIECH 00CTaHOBKH
Ha COCTOSIHHC YCIIOBCKA.

BocnuTarejabHas: BOCIUTaHNE OTBETCTBEHHOCTH 34
cBoe 310poBke. [Icuxonornueckas moAroToBKa peodsT K
TSCTUPOBAHHIO.

Pa3BuUTHE TBOPUYECCKHUX CIOCOOHOCTEM: COCTaBIECHHE
YCJIOBUH 3a]1a4.




Bepno nu ...7
Ecin BepHOE BBICKa3bIBAHUE, TO HEOOXOAUMO MOAHATH

3€JICHYIO KAPTOUYKY, €CIIH JOKHOE — TO KPACHYIO.

= 1) yncno 2,0315 yntaerca Tak: gBe uenbiX
TpUCTa NATHaAUaTb AECATUTbICAYHbIX

l.u'a



Bepno nu ...7
Ecin BepHOE BBICKa3bIBAHUE, TO HEOOXOAUMO MOTHATH
3€JICHYIO KapTOUYKY, €CJIH JIO)KHOE — TO KPACHYIO.

- 2) 3,3 = 3,300

lﬂ'a



Bepno nu ...7
Ecin BepHOE BBICKa3bIBAHUE, TO HEOOXOAUMO MOTHATH
3€JICHYIO KapTOUYKY, €CJIH JIO)KHOE — TO KPACHYIO.

= 3) 3,25 = 3,2 C TOYHOCTbIO A0 AECATHIX;

= HET



Bepno nu ...7
Ecin BepHOE BBICKa3bIBAHUE, TO HEOOXOAUMO MOTHATH
3€JICHYIO KapTOUYKY, €CJIH JIO)KHOE — TO KPACHYIO.

= 4) yTOObI NEPEMHOXNTb OECATUYHbIE
Opobu Haao 3ansaTyro NOCTaBMUTb NOA
3andartou;

= HET



Bepno nu ...7
Ecin BepHOE BBICKa3bIBAHUE, TO HEOOXOAUMO MOTHATH
3€JICHYIO KapTOUYKY, €CJIH JIO)KHOE — TO KPACHYIO.

= 5) NPU YMHOXEHUWN OECATUYHBIX Opoben
B Mpou3BeaeHnn HeobxoanmMo OTAENUTb
CTOJIbKO LUMMpP cnpaBa, CKOMbKO UX CTOUT
nocne 3ansaTon B 000X MHOXUTENSAX
BMECTE.

lﬂa



Bepno nu ...7
Ecin BepHOE BBICKa3bIBAHUE, TO HEOOXOAUMO MOTHATH
3€JICHYIO KapTOUYKY, €CJIH JIO)KHOE — TO KPACHYIO.

= 6) YMHOXWUTb Ymncno Ha 0,1, 0,01, 0,001 —
TO )Xe camMoe, 4YTo pa3genuTb ero Ha 10,
100, 1000:;

lﬂ'a



Bepno nu ...7
Ecin BepHOE BBICKa3bIBAHUE, TO HEOOXOAUMO MOTHATH
3€JICHYIO KapTOUYKY, €CJIH JIO)KHOE — TO KPACHYIO.

= To4ka A nmeet koopaunHaty 1,3

lﬂ'a



Bepno nu ...7
Ecin BepHOE BBICKa3bIBAHUE, TO HEOOXOAUMO MOTHATH
3€JICHYIO KapTOUYKY, €CJIH JIO)KHOE — TO KPACHYIO.

= YMHOXUTb 4Ymcno Ha 10, 100, 1000 —
nepeHecTn 3andaTyo BNeBO Ha CTOMbKO
LIMAPP, CKOMbKO HYyNen CTOUT nocrne
egnHULbI,

= HET



Bepno nu ...7
Ecin BepHOE BBICKa3bIBAHUE, TO HEOOXOAUMO MOTHATH
3€JICHYIO KapTOUYKY, €CJIH JIO)KHOE — TO KPACHYIO.

= 9) Npn YMHOXEHUN OECATUYHBIX Op0oben
MHOXNTENN MOXXHO MEHATb MecTaMu

I.u'a



Ha xoopanHATHOHU NPSAMOU
oTMedeHbl Touku A, B, C, D.

= 3agaHve 1 BapunaHTy. HanauTe KoopanHaThbl TOYEK
A n [1; nocyntante nx nponsBeneHme.

= 3afaHue 2 BapuaHTy. HangmMTe KoopanHaThbl TOYEK
B n C; nocuntante nx npomsBeaeHue.



OT1BeThIE

= 1 BapuaHT.
A(5,3), 1(6,8); nponsseaeHmne 36,04;

= 2 BApUaHT.
= B(5,8), C(6,3); nponsseneHune 37,54;e



CocraBurh 3a1a4y
10 KPATKOU 3aIIUCH

| Ckopoets, kn/y Bpema, u Pacetosme, K
T I R

T T T




IlpoBepka

= 1)48,4 - 3,2 =154,88 (kM) — nyTb
nepBoro...
= 2) 56,6 - 5,4 = 305,64 (kM) — NyTb BTOPOIO...

- 3) 154,88 + 305,64 = 460,52 (kM) — BECb
nyThb.
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Oo0yyaromasi caMmoCcTosITeJ IbHASA
paodora

= iInpakTuyeckne matepuansi
Ne 304, 305

(Mo BapuaHTam)



JlomamHee 3axaHue

= Ne 1397 — yCcTHO, No XenaHuto



